



全体职工及家属同志们:

伴随着新年的钟声,我们迎来了2017年的第一缕曙光。在这辞旧迎新的美好时刻,公司党政向全体职工及家属致以新年的祝福和诚挚的问候!

时光如梭,岁月常新。过去一年我们的梦想和追求、拼搏与奋斗都已深深刻写在公司发展的历史年轮中。2016年是“十三五”开局之年,面对异常严峻的困难形势和十分繁重的发展任务,公司上下紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入贯彻落实“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,切实践行新发展理念,坚定信心,众志成城,尽责至善,克难奋进,生产经营稳健运行,品种质量大幅进步,转型升级步伐加快,职工生活持续改善,经营绩效显著提升,全年预计产钢1029万吨,其中不锈钢412万吨,钢材产销率100%,出口不锈钢83万吨,实现营业收入706亿元,实现利税45亿元。成绩来之不易,令人鼓舞,催人奋进。成绩的取得,是上级党委和政府正确领导的结果,是广大客户、社会各界大力支持的结果,更是全体干部职工辛勤努力的结果。在此,我们向大家表示崇高的敬意和衷心的感谢!

2017年是公司加快转型升级的关键之年。我们要以党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神为指导,认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,深入落实省第十一次党代会精神,按照省委“一个指引、两手硬”重大思路和要求,围绕“做强主业、延伸

新 年 献 词

董事长、党委书记 李晓波 总经理 高祥明

发展、多元发展、绿色发展、和谐发展”战略布局,以转型升级为主题,以改革创新为主线,传递市场压力,增强干部动力,激发全员活力,建设全球最具竞争力的不锈钢企业和国际一流的大型企业集团,万众一心厚植百年太钢梦的根基。

公司全年的主要经营目标是:产钢1050万吨,其中不锈钢450万吨;实现营业收入760亿元,实现利税45亿元。

新的一年,我们要坚定不移地全面从严治党。要把坚持党的领导、加强党的建设作为企业的“根”和“魂”,充分发挥党组织的领导核心和政治核心作用,切实把党的领导融入公司治理各环节,把企业党组织内嵌到公司治理结构之中,以全面从严治党带动和保证从严治党、依法治企,创造风清气正的发展环境,坚定战略自信、文化自信、队伍自信和能力自信,把党的政治优势转化为市场竞争优势,把党的组织动员能力转化为干部职工攻坚克难的行动能力,用公司竞争力的提升和改革发展成果检验各级党组织的工作和战斗力。

新的一年,我们要坚定不移地加快提高效率。要把提高效率作为公司发展的永恒主题,强化竞争意识、责任意识、改革意识,坚持目标导向和问题导向,围绕价值经营,持续深化对标挖潜,推进管理变革,优化业务流程,瘦身健体,全面提高劳动生产率。进一步深化以混合所有制、职业经理人、员工持股等为重点的体制机制改革,完善公司治理结构,强化正向激励,提升管理效能。

新的一年,我们要坚定不移地加快提升品种质量竞争力。要积极适应供给侧结构性改革的大势,抢抓“一带一路”、“中国制造2025”和高铁、核电等高端装备走出去的机遇,咬定品种质量不放松,以科技创新为支撑,大力研发独有的、领先的、能替代进口的特色高端产品,全力以赶超品种、提品质、创品牌,勇于摘取钢铁工业“皇冠”上的一颗明珠,创造新需求,引领消费升级,把太钢打造成我国不可或缺、无可替代的特色精品基地。

新的一年,我们要坚定不移地加快推进转型升级。要立足不断巩固公

司的全球不锈钢领军地位,进一步加快向产业链两端延伸,提高上游资源的控制力和下游产品的增值能力,增强公司在不锈钢业界的市场主导权和竞争力。要加快发展以高端碳纤维为代表的新材料、金融投资、信息自动化、节能环保、工程技术输出等多元产业,打造起点高、成长快、前景好的新增长极,实现钢铁主业和多元产业优势互补、双轮驱动,推动公司提质增效升级。

新的一年,我们要坚定不移地加快打造绿色发展升级版。要牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念,坚持把绿色发展作为公司生存的前提、发展的基础、新的竞争力和效益增长点,在不断提升自身节能环保水平的同时,加大力度推进节能减排和循环经济先进技术对外产业化输出,让公司的绿色发展成果惠及全社会,实现经济效益、社会效益双丰收,用实际行动回应全社会对环保问题的关切。

同志们,共同的梦想,靠同心协力筑就;美好的明天,用实干苦干开创。让我们振奋精神,积极进取,奋发有为,圆满完成新的一年各项目标任务,共创价值、共享成果,推动公司跃上发展新高度,为我省不断塑造美好形象、逐步实现振兴崛起贡献更大的力量,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开!

祝大家新年快乐、阖家幸福、万事如意!

祝太钢事业日新、基业长青、扬帆远航!



齐心协力 众志成城

2016年12月28日下午,技术中心以党支部为团队,组织了“喜迎新年、提振精神、再创佳绩”拔河比赛。比赛中,每个团队竭诚合作,从指挥、啦啦队到比赛选手,人人精神振奋,将自身能量发挥到极致,营造了凝心聚力、奋发向上的氛围。

技术中心党群综合科供稿

公司锻材产品开发势头良好

■记者 石鹰 通讯员 严冀斌 报道

本报讯 日前,由我公司与国内新能源汽车驱动电机行业领军企业联合开发的电动汽车关键零部件用高强无磁钢锻材新产品,通过了用户严格的测试和考评。其高性价比优势赢得了用户的赞誉,进入批量生产阶段。高强无磁钢新产品成功进入新能源行业,是我公司今年大力开发锻材产品市场的一个缩影。据了解,2016年公司多个锻材品种开发量超过2015年10%左右,并相继进入新行业、新用户和相关国家重点项目,产品整体开发态势良好。

2016年,公司锻材产品面临的竞争环境更为复杂。面对新形势,公司营销部、技术中心与型材厂密切配合,组成产销研团队,发挥团队协同合作的优点,紧盯用户需求,加快研究新工艺、开发新品种。团队借助公司产销一体化平台,超前介入产品供应链,强

化后期跟踪服务,成功开发出特色化、高端化锻材系列新产品,并首次进入新能源、电动机等领域,新开发用户40多家。

加速开发新品种的同时,公司锻材产品的质量也稳步提升。为提升产品质量,产销研团队建立工作例会制度,针对产品在研发、生产、使用过程中出现的问题,积极沟通,共商对策,迅速改进。同时,对生产难度大、质量把控难度高的产品进行专题联合攻关,强化服务,用户满意度明显提高。

公司首席锻压工程师、型材厂技术质量检验科技术员乔小梅表示,面对新形势,锻材产品开发团队将全面提高效率,坚持以价值为导向,紧盯潜力行业,不断开发新的应用领域,稳步推进锻材产品市场开发工作,为公司打赢生存保卫战贡献一份力量。

绷紧安全弦 节日保平安

(第二版)

廉洁过元旦

(第三版)

2017,我们再出发

(第四版)